

# 「花木兰」踢足球不让须眉

——新民晚报足球赛场上出现十七岁女生



■ 赛场上,单晨羽(右)带球突破,冲劲和技术一点不亚于男生

本报记者 俞剑 文 彭幼龙 摄

在今年“蒙牛杯”新民晚报足球赛虹口赛区比赛中,友谊之星队身披阿根廷7号队服的单晨羽在球场上穿针引线,突破、过人、分球,每一个动作都流畅自如,显露出扎实的功底。

“7号是个小姑娘哦!”场边裁判对摄影记者“咬耳朵”。“啊?”听说的人无不目瞪口呆。

## 爱与男生同场竞技

她是个不折不扣的“假小子”,正是17岁的花季,却剪了个清爽的男生头,皮肤晒得黝黑,宽大的球衣掩藏了身段。场边休息时,她仰脖猛灌矿泉水,再把水往头上一浇,抹一把脸又去

踢球了。穿插在一群同龄的男生中,同场对手都不知,这身高不足1.6米的小个子居然是“花木兰”。她是参加新民晚报足球赛的唯一女生。

## 不穿裙子频换球鞋

单晨羽的家在梧州路上一条深窄的弄堂里,家门口没有玩耍的地方,她从小就爱和一群男生到附近的学校场地上去踢球。小学二年级时,她被足球传统学校运光二小的教练相中,成了一名女足队员,从此不爱红装爱“武”装。爱看球的爸爸成了她最坚强的后盾,想让女儿留长发的妈妈怎么都拗不过她:“她每两周就要去理发,不让她剪头发,她偷着去!”从有权利选择穿什么衣服的时候起,单晨羽就再没

穿过裙子。她没有一双女式皮鞋,球鞋却三个月换一双,足球也踢坏了好几只。只有每天早上对镜梳妆时,才透露出爱美的天性——起床第一件事先洗头,可不能让翘起来的短发影响形象。

## 当上队长统帅男生

球技让她成为同学老师称赞的对象,她被推选为球队队长,统帅一队男生。“新民晚报足球赛上踢得好的人蛮多的。我们队员说明年再来,我看,就他们的水平,非得苦练!”聊到足球,单晨羽的眼睛发亮,微笑里有小小的得意之色。有人逗她:“那你明年跟强手去组队吧!”假小子腼腆地低下头,却挺讲义气:“那可不行,再怎么说,我也要和自己的同学踢!”  
[\[详细\]](#) 07072510901



■ 在镜子前,单晨羽露出女孩子的天性



■ 练球时,球迷爸爸总是相伴左右



“当初决定买荣威750,是被它的优雅外形一见钟情,几个月开下来,更让我刮目相看的是它的出色动力和操控表现:提速有条不紊,非常沉稳,五一与朋友出游时在高速上极速飞驰,感觉还有很大的余量,丝毫不输给他们的欧洲进口车!这车的性能,我很满意!”

第 **1** 位车主  外企职业经理人 上海

上海荣威斯诺克车主邀请赛8月开杆,参赛者将有机会赢得亲身体验世界级斯诺克大师的尊崇体验。欲率享尊荣,请速洽上海经销商。

**ROEWE 荣威 750**

英伦经典轿车



### 卓尔不凡的动能输出

- 航空级全铝24气门2.5L高性能V6发动机,最高时速达220km/h
- EVIC智能双区三级可变进气控制技术
- SIEMENS全新一代EMS发动机管理系统
- Open Deck敞开式发动机机体设计
- 电子节气门控制(ETCI)系统



英伦经典